
Юні хочуть бути разом у Євротоваристві 

Європейський Дім Зустрічей-Фундація «Новий Став» з Польщі спільно з обласною громадською організацією 

Молодий Рух Житомирщини і Молодіжним центром «Форум» з Вінниці та спеціалізованою школою №4 з 

Новоград-Волинського  в  рамках  проекту  «Разом у  Європі» провели у  Житомирі  Європейську  Олімпіаду. 

Всього  в  ній  взяло  участь  75  учнів  з  названих  міст  і  деяких  райцентрів  Вінниччини.  На  першому етапі 

старшокласники  пройшли  письмове  тестування  із  знань  засад  Європейського  Союзу,  історії,  географії, 

культури,  економіки  країн,  які  входять  до  цієї  поважної  організації  або  збираються  вступити  до  неї.  На 

другому  етапі  школярі,  серед  яких  були  навіть  другокласники,  демонстрували  свої  творчі  роботи  з 

євротематики. Були представлені  аплікації  з  різноманітних матеріалів,  вишивки,  вироби з бісеру, паперу, 

малюнки, плакати. Керівник названого проекту Гжегож Карчмаж і керівник східних програм Фундації «Новий 

Став» Ян Федірко вручили призи переможцям , в тому числі за перше місце в тестуванні школярці з селища 

Стрижавка Вінницької області Олені Куляс, у творчому конкурсі — одинадцятикласниці Житомирської школи 

№6 Вікторії Арєшонковій, яка з пластиліну виліпила композицію «Козаки мандрують у Європу». Водночас, 

координатор  із  створення  Європейських  Клубів  у  Житомирі  Анастасія  Нестерова  в  розмові  з  «Днем» 

висловила  впевненість,  що  в  інформаційній  роботі  щодо  Євросоюзу  необхідно  підсилити  пропаганду 

демократії, як великої цінності,  спільною для його членів, без сприйняття якої не можливі успіхи в інших 

сферах  життя.  На її  думку,  учні  найбільше готові  усвідомити саме цю визначальну рису  Європейського 

Співтовариства. До речі,  з  початку роботи проекту у Житомирі,  Вінниці і  Новоград-Волинському створені 

Центри Європейської  Інформації,  а на Житомирщині та Вінниччині вже діють 15 шкільних Європейських 

Клубів, повідомляє Валерій КОСТЮКЕВИЧ, «День». 


